
Katalog vrijedi od 05.05.2025. do
31.05.2025. ili do isteka zaliha

Centar moga doma

BICIKL eBIKE C11 MS ENERGY
• električni trekking bicikl plavi
• aluminijska rama
• kotači 26"
• li-ion baterija 36 V 13 Ah
• stražnji motor VINKA RH30 250 W
• kočnice disk  mehaničke
• doseg 80-100 km  
749260

799,00€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

LJULJAČKA VRTNA SIVA 170x110x153cm
• Pogodna za 2 osobe
• Sadrži podesivu nadstrešnicu i sjedalice
• Materijal: poliester tkanina i spužva, čelik.
• Širina - 170 cm
• Visina - 153 cm
• Duljina - 110 cm
75121301

89,90€/kom

SUNCOBRAN VISEĆI 3m SIVI*
• Materijal: 100% poliester
• UV 50+
• Sa postoljem.
• Aluminijski stup
710795

119,90€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

ROŠTILJ HESTIA HEAT&GRILL
• Dimenzije: visina 99,8 cm

širina 59,2 cm
Dubina 43,2 cm
Širina sa bočnim pločama 121 cm
Dubina sa dimovodnom cijevi 73,6 cm

• Dvostruka funkcija: grijač na drva i roštilj
• Veliko ložišteVeličina roštilja prikladna za 6-8 osoba
• Podesiva dimovodna cijev
• Sustav samočišćenja. Mjesto za ogrjev. kotači
• Uklonjive bočne ploče od nehrđajućeg čelika
749567

1.199,00€/kom
1.349,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
150€150€

s�aramo vašu svakodnevicu

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI SAMO U COLOR TRGOVINI



SJEDALICA S NASLONOM
BAHIA 105x38x3,5cm*
79140066

12,90€/kom

SJEDALICA S NASLONOM
BAHIA 105x38x3,5cm*
79140027

2,49€/kom

LEŽALJKA VISEĆA KONOP 200x80cm BEŽ*
713819

12,90€/kom

LJULJAČKA VRTNA SMEĐA 170x110x153cm
• Pogodna za 2 osobe
• Sadrži podesivu nadstrešnicu i sjedalice
• Materijal: poliester tkanina i spužva, čelik
• Širina - 170 cm
• Visina - 153 cm
• Duljina - 110 cm
712701

89,90€/kom

STOLAC VISEĆI  S JASTUKOM
80x 60x120cm BEŽ *5288*
713825

34,90€/kom

SET VRTNI METALNI 4/1 CRNI*
713815

139,90€/set

SET VRTNI METALNI 4/1 SIVI
712742

159,90€/set

SET VRTNI RATAN 4/1 SMEĐI/KREM*
713836

159,90€/set

SJEDALICA ZA PIVSKI STOL 2/1
79140034

9,99€/kom

GARNITURA VRTNA 200x80cm COLOR
712759

139,90€/set

LJULJAČKA VISEĆA TAMNOSIVA*
713812

149,90€/kom
199,90€/kom 

199,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
40€40€

UŠTEDAUŠTEDA
50€50€

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI
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STALAK ZA SUNCOBRAN
50x50x7,5cm 4/1 CRNI*
713835

49,90€/kom

STALAK ZA SUNCOBRANE
BETONSKI 16KG BIJELI/SIVI*
713839, 713840

27,90€/kom

SUNCOBRAN VISEĆI 3m BEŽ*
75121252

119,90€/kom

TENDA S RUČNIM MEHANIZMOM
395x250cm*
75140167

219,90€/kom

TEPISON TRAVA DEBLJA
GAZON 2m**
40120311

5,45€/m2

TEPISON TRAVA MARABELLA 200x400cm
40120312

34,90€/kom

CVJETNJAK KEBE GREENER BOX
100 cm BIJELA*
753100

79,99€/kom

PAVILJON ALTANA BEŽ 3x4x2.6m*
713829

219,90€/kom
279,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
60€60€

ZEMLJA ZA CVIJEĆE
PLANTELLA BALKONIA 70l
72420172

12,99€/kom

GNOJIVO MINERALNO
PLANTELLA ZA TRAVE 1kg
72420192

7,99€/kom

ZEMLJA START
PLANTELLA 50lit
72420218

9,99€/kom

GNOJIVO ORGANIK
PLANTELLA 7,5kg
72420238

8,99€/kom

ZEMLJA  PLANTELLA
IDEAL 50l
72420251

5,99€/kom

SREDSTVO PROTIV MAHOVINE
PLANTELLA 5kg
750347

11,99€/kom

Uzgoji svoje...

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

3Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners.



SVJETILJKA SOLARNA ZIDNA*
• Dimenzije: 11,3x11,3x4,5 cm
• Napajanje: solarni panel
• Zaštita: IP64
• Montaža: mogućnost montaže

na zid ili tlo.
712733

2,39€/kom

GIRLANDA VRTNA SOLARNA
2 + 1.8  M 10 LED HLADNO BIJELA*
• Dimenzije: 1,8/2 m kabel
• Napajanje: solarni panel
• Zaštita: IP44
713816

7,99€/kom

GIRLANDA VRTNA SOLARNA
2 + 1.8 M 10 LED TOPLO BIJELA*
• Dimenzije: 1,8/2 m kabel
• Napajanje: solarni panel
• Zaštita: IP44
713823

11,90€/kom

GIRLANDA VRTNA SOLARNA
2 + 7.35  M 50 LED TOPLO BIJELA*
• Dimenzije: 7,35/2 m kabel
• Napajanje: solarni panel
• Zaštita: IP44
713833

8,39€/kom

SVJETILJKA SOLARNA HELSINKI*
• Dimenzije: 4,7x4,7xx33,5cm
• Napajanje: solarni panel
• Zaštita: IP44
722301

1,19€/kom

SVJETILJKA SOLARNA MULTICOLOR*
• Dimenzije: 6,5x6,5xx34 cm
• Napajanje: solarni panel
• Zaštita: IP44
722302

2,19€/kom

SVJETILJKA SOLARNA HELIS*
• Dimenzije: 7x6,7xx41 cm
• Napajanje: solarni panel
• Zaštita: IP44
722303

3,19€/kom

SET SVJETILJKA SOLARNA
PODNA 4/1 SILVER*
• Set sadrži: 4 solarne lampe
• Dimenzije: 11,5x11,5x2,3 cm
• Napajanje: solarni panel
• Zaštita: IP44
722304

13,99€/kom

SVJETILJKA SOLARNA BULB*
• Dimenzije: 6x6x13cm
• Napajanje: solarni panel
• Zaštita: IP44.
722305

2,39€/kom

Vanjska rasvjeta za funkcionalnost 

i stil
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REFLEKTOR LED 10W 900LM
4000K IP65 CRNI
• Dimenzije: 2,8x9x6,5 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 10 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749337

5,20€/kom

REFLEKTOR LED 20W 1800LM
4000K IP65 CRNI
• Dimenzije: 2,8x11x9 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 20 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749338

8,15€/kom

REFLEKTOR LED 30W 2700LM
4000K IP65 CRNI
• Dimenzije: 2,8x14x12 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 30 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749340

11,90€/kom

REFLEKTOR LED 50W 4500LM
4000K IP65 CRNI
• Dimenzije: 2,8x17,5x14 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 50 W
• Napajanje: 170-260 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749341

15,90€/kom

REFLEKTOR LED 10W SA SENZOROM
900LM 4000K IP44 CRNI
• Dimenzije: 4,8x13,5x9 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 10 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP44
• Materijal: aluminij
749343

13,49€/kom

REFLEKTOR LED 20W SA SENZOROM
1800LM 4000K IP44 CRNI
• Dimenzije: 4,8x15,5x11 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 20 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP44
• Materijal: aluminij
749344

15,90€/kom

REFLEKTOR LED 30W SA SENZOROM
2700LM 4000K IP44 CRNI
• Dimenzije: 4,8x19x14 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 30 W
• Napajanje: 170-260 V
• Zaštita: IP44
• Materijal: aluminij
749346

19,25€/kom

REFLEKTOR LED 50W SA SENZOROM
4500LM 4000K IP44 CRNI
• Dimenzije: 4,8x20x17,5 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 50 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP44
• Materijal: aluminij
749347

24,30€/kom

REFLEKTOR LED OHIO SA SENZOROM
10W 900LM 4000K IP65 CRNI
• Dimenzije: 4,3x9,3x12,2 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 10 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749349

16,59€/kom

REFLEKTOR LED OHIO SA SENZOROM
20W 1800LM 4000K IP65 CRNI
• Dimenzije: 4,8x12,6x15,7 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 20 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749350

22,69€/kom

REFLEKTOR LED OHIO SA SENZOROM
30W 2700LM 4000K IP65 CRNI*
• Dimenzije: 4,8x15x18,9 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 30 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749352

24,30€/kom

REFLEKTOR LED OHIO 30W 2700LM
4000K IP65 CRNI*
• Dimenzije: 4,8x15x18,9 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 30 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749359

14,49€/kom

REFLEKTOR LED OHIO 20W 1800LM
4000K IP65 CRNI
• Dimenzije: 4,8x12,6x15,7 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 20 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749361

9,99€/kom

REFLEKTOR LED OHIO 10W 900LM
4000K IP65 CRNI
• Dimenzije: 4,8x12,6x15,7 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 20 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749362

7,89€/kom
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BICIKL 29" DINAMIC ALPINE*
• muški crno-plavi bicikl
• čelična rama
• kotači 29"
• 21 brzina
• kočnice v-brake
750374

169,00€/kom

BICIKL 20" DINAMIC*
• dječji muški bicikl žuti
• čelična rama
• kotači 20"
• 1 brzina
• kočnice v-brake
750376

159,00€/kom

BICIKL 27.5" COPPI-ROCK ELEKTRIČNI*
• električni mtb bicikl zeleno-sivi
• čelična rama
• kotači 27,5"
• li-ion baterija 36 V 11 Ah Samsung
• stražnji BAFANG motor 250 W
• kočnice disk dvostruke mehaničke
• doseg 70 km  
752636

1.499,00€/kom

BICIKL 24" SPRING HUNTER
• dječji muški bicikl crno-sivi
• čelična rama
• kotači 24"
• 21 brzina
• kočnice v-brake
754190

199,00€/kom

BICIKL 24" SPRING CORTINA
• dječji ženski bicikl ljubičasti
• čelična rama
• kotači 24"
• 21 brzina
• kočnice v-brake
754191

199,00€/kom

BICIKL EBIKE T10 TREKKING MS ENERGY*
• električni trekking bicikl crni
• aluminijska rama
• kotači 28"
• li-ion baterija 36 V 13 Ah
• središnji motor Shengyi hub 250 W
• kočnice disk  mehaničke
• doseg 80-100 km  
750842

899,00€/kom

BICIKL 12" FANTASY DJEČJI
• dječji ženski bicikl pink-tirkizni/

svijetlo pink-tirkizni
• čelična rama
• kotači 12"
• 1 brzina
• kočnice v-brake
749266, 749267

119,00€/kom

BICIKL 16" ROCKER DJEČJI
• dječji muški bicikl plavi/crni
• čelična rama
• kotači 16"
• 1 brzina
• kočnice v-brake
754190

129,00€/kom
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Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners. 7

IGRAČKA SET ZA VRTLARENJE 7/1*
711011

12,90€/set

KLACKALICA KIKOU*
75340997

99,90€/kom

KOSILICA PUHALICA MJEHURIĆA
20,5x27,5x47cm*
713775

11,90€/kom

LJULJAČKA DJEČJA 100cm
NARANČASTA/PLAVA/ŽUTA*
713817, 713831, 713822

27,90€/kom

LJULJAČKA DJEČJA PVC
43x17x9cm MAX 70kg*
75330088

7,99€/kom

LJULJAČKA DJEČJA S OGRADOM
DRVENA 30x30cm,MAX 150kg
75330087

24,90€/kom

PJEŠČANIK PVC SANDY
75131964

8,99€/kom

ROMOBIL DJEČJI MAX. 50kg*
710931

24,90€/kom

SET GOLF ZA DJECU 9/1*
713779

9,99€/set

SET KOŠARKAŠKI*
711025

14,90€/set SET REKETA S 2 LOPTICE*
713776

5,99€/set

SET ZA BADMINTON S 2 REKETA
I 1 LOPTICOM*
713781

3,99€/set

SKATEBOARD S PVC KOTAČIMA*
713783

14,90€/kom

TOBOGAN 140x200x220cm
75135415

59,90€/kom

LJULJAČKA DJEČJA S OGRADOM PVC
28x36x42cm MAX 30 kg*
75330089

14,90€/kom

TRAKTOR S KOPAČEM NA PEDALE
107x42x71cm*
713784

89,90€/kom TRAMPOLIN 396cm*
710883

349,90€/kom



ROŠTILJ OKRUGLI 
• Dimenzije: 41x33,5x46,5 cm
• Materijal: emajlirana posuda, kromirana rešetka
• Dvije razine podešavanja rešetke 
• jednostavna kontrola temperature pečenja
720630

12,50€/kom

ROŠTILJ
• Dimenzije: 58,5x45 cm / 50x40 cm
• Materijal:visokokvalitetni nehrđajući čelik,

drvena ručka
• Tri razine podešavanja rešetke
• jednostavna kontrola temperature pečenja
• Podesiv stalak po visini 
• prilagodba udobnosti i stabilnosti
749211

 99,90€/kom

ROŠTILJ ŽELJEZNA ŠIPKA
• Dimenzije: 58,5x40 cm / 70x40 cm
• Materijal: željezo, drvene ručke
• Podesiv stalak po visini
 109,90€/kom

119,90€/kom

• 749213, 58,5x45 cm

• 749214, 70x40cm

SET ZA ROŠTILJ S DRVENOM
RUČKOM 3/1
• Set sadrži: 3-dijelni set
• Materijal: visokokvalitetni nehrđajući 

čelik, drvena ručka. 
• Kutija uključena
722310

3,90€/kom

SET ZA ROŠTILJ NEHRĐAJUĆI ČELIK 3/1
• Set sadrži: 3-dijelni set
• Materijal: visokokvalitetni nehrđajući

čelik. 
722313

4,19€/kom

ROŠTILJ PLINSKI 2 PLAMENIKA
• dimenzije: 96 x 50 x 100 cm
• Ukupna snaga: 5 kW. 2 x 2,5 kW
• Potrošnja plina: 364 g/h
• Vrsta plina: Butan (G30), propan (G31)

i njihova mješavina
• Plinska boca: Standardna plinska boca

do 5 kg punjenja
• Paljenje: Piezoelektrično
722320

149,90€/kom

ROŠTILJ PLINSKI 4 PLAMENIKA
• dimenzije: 116 x 50 x 100 cm
• Ukupna snaga: 10 kW. 4 x 2,5 kW
• Potrošnja plina: 546 g/h
• Vrsta plina: butan (G30), propan (G31)

i njihova mješavina
• Plinska boca: Standardna boca do

11 kg punjenja
• Paljenje: Piezoelektrično
722321

219,90€/kom

UPALJAČ ZA DRVENE BRIKETE
I UGLJEN 
• Dimenzije: 17x28,5 cm
• Za drvene brikete i uglje
• Način korištenja: dodati papir,

dovoljnu količinu briketa ili ugljena
zapaliti

• Vrijeme paljenja ugljena: 15-20 min
722323

11,90€/kom

SET ZA ROŠTILJ 12/1 U KOFERU
• Set sadrži: 12-dijelni set
• Materijal: visokokvalitetni nehrđajući čelik
• Kofer uključen
722311

19,99€/kom

ROŠTILJ NA DRVENI UGLJEN*
• Glavna rešetka roštilja je kromirana
• dimenzija 28 x 42 x 0,5 cm
• Uključuje i grijaću rešetku

dimenzija 53 x 24 cm
• Gornji poklopac sadrži: termometar,

mali dimnjak koji regulira potrebnu
temperaturu u zatvorenom roštilju

• Pretinac za odlaganje s desne strane
722322

155,00€/kom

249,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
30€ 30€ 

185,00€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
30€ 30€ 
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ROŠTILJ PLOČA PLAMEN "VELIKA"
• Dimenzije: 42,2x40,2 cm
• Materijal: sivi lijev, emajlirana 

higijenskim emajlom
• ravna površina
72010285

39,60€/kom

KAMIN LIAPOR**
• dimenzije ložišta: 64 x 40 cm
• Dimenzije radne ploče: 150 x 62 cm
• Visina:206 cm
• Materijal: vatrostalni beton.
72010101

189,90€/kom

KAMIN SMART CRVENI**
• dimenzije ložišta: 53 x 50 cm
• dimenzije radne ploče: 110 x 70 cm
• visina: 170 cm
• materijal: vatrostalni beton
721158

259,90€/kom

PEČENJARA MINI 020ŠFO/1**
• dimenzije ložišta: 78 x 52 cm
• Dimenzije radne ploče: 160 x 88 cm
• Visina: 248 cm
• Materijal: vatrostalni beton
721159

799,90€/kom

REŠETKA ROŠTILJA INOX
• Promjer: Ø55 cm / Ø42,5 
• Materijal: visokokvalitetni negrđajući čelik
• Upotreba: roštilj na drveni ugljen,

kotlovi i posude za vatru
 11,90€/kom

15,90€/kom

• 721610, Ø425

• 721611, Ø550

REŠETKA GRILL ZA RIBU 3/1*
• Dimnzije: 42x66 cm
• Materijal visokokvalitetni nehrđajući

čelik, drvena ručka
722298

11,59€/kom

REŠETKA GRILL ZA RIBU*
• Dimnzije: 58x14 cm
• Materijal: visokokvalitetni

nehrđajući čelik, drvena ručka
720127

4,39€/kom

KOTLOVINA FI740 KOMPLET
• Dimenzije: ložište promjera 74 cm
• Materijal: lim običan crni
• Način korištenja: za loženje se može

koristiti ugljen ili plamenik
• Komplet sadrži: noge 3/1, ložište,

pepeljaru, tanjur i dimnu cijev
749200

105,00€/kom

REŠETKA ŽELJEZNA ŠIPKA*
• dimnenzije: 70x40 cm
• materijal: željezo, drvene ručke
749208

42,90€/kom

REŠETKA INOX GRADELA SA NOGICAMA*
• Dimenzije: 70x40 cm
• materijal visokokvalitetni nehrđajući

čelik, drvene ručke
749216

98,90€/kom

Sve za vrhunski roštilju vašem dvorištu

Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners. 9



LAMINAT 10mm AC5 HRAST 
POLISH V-FUGA (1,73m2/pak)* 
711114

22,94€/pakm2=13,26 €

LAMINAT 10/AC5/33 HRAST
SOLAR V-FUGA  (1,73m2/pak)* 
711112

22,94€/pakm2=13,26 €

LAMINAT 10mm AC4 HRAST 
ROCKFORD V-FUGA (1,73m2/pak)*
40040838

22,94€/pakm2=13,26 €

LAMINAT 12/AC5 HARDY
V-FUGA (1,48m2/pak)*
40040848

26,03€/pakm2=17,59 €

LAMINAT 12mm AC5 HRAST LIGHT 
BRUSHED V-FUGA (1,48m2/pak)** 
40040824

26,03€/pakm2=17,59 €

LAMINAT 12mm AC5 CHESTNUT
(1,48m2/pak)
40040845

26,03€/pakm2=17,59 €

VINYL 5mm/AC6/34 BARISTA
4V-FUGA (1,86m2/pak)** 
712823

37,50€/pakm2=20,16 €

LAMINAT 8mm AC4HRAST
TORNADO (2,22m2/pak)* 
711110

26,48€/pakm2=11,93 €

LAMINAT 8mm AC4 HRAS
 CLEARWATER V-FUGA (2,22m2/pak)* 
40040811

26,48€/pak
m2=11,93 €

LAMINAT 8mm AC4 HRAST
ROCKFORD V-FUGA (2,22m2/pak) 
40040817

26,48€/pak
m2=11,93 €

LAMINAT 8mm AC4 HRAST
SHERWOOD V-FUGA (2,22m2/pak)* 
40040816

26,48€/pak
m2=11,93 €

VINYL 5mm/AC6/34 SCANDIPURE
4V-FUGA (1,86m2/pak)** 
712822

37,50€/pakm2=20,16 €

LAMINATI
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PLOČICA ZIDNA/PODNA TAVOLA
CREMA 30x60cm (1,44m2/pak)*
40090996

19,09€/pak
m2=13,26 €

KARNIŠA DRVENA FILIGRANO WALNUT* 
 9,99€/kom

10,90€/kom

12,90€/kom

14,90€/kom

19,90€/kom

• 79120701,

• 79120702,

• 79120703,

• 79120704,

• 79120755,

120cm

160cm

200cm

240cm

300cm

KARNIŠA FILIGRANO
 6,99€/kom

7,99€/kom

8,99€/kom

10,90€/kom

12,90€/kom

• 79120267,

• 79120269,

• 79120271,

• 79120273,

• 79120276,

28mm / 120cm

28mm / 160cm

28mm / 200cm

28mm / 240cm

28mm / 300cm

KARNIŠA FRANCE*
 12,90€/kom

14,90€/kom

17,90€/kom

21,90€/kom

• 79120736,

• 79120737,

• 79120738,

• 79120739,

19 mm / 120 cm

19 mm/ 160 cm

19 mm / 200 cm

19 mm / 240 cm

PLOČICE

PLOČICA ZIDNA PALAZZO BROWN 
30x60cm (1,44 m2/ pak)*
713689

17,18€/pak
m2=11,93 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA FOREST
MAPLE 30x60cm (1,44m2/pak)*
40090953

19,09€/pak
m2=13,26 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA FOREST NUT
30x60cm (1,44m2/pak)*
40090979

19,09€/pak
m2=13,26 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA FOREST OAK
30x60cm (1,44m2/pak)*
40090951

19,09€/pak
m2=13,26 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA MANTOVA
GRAFITE 30x60cm (1,44m2/pak) R10*
40090960

19,09€/pak
m2=13,26 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA MANTOVA
GRIGIO 30x60cm (1,44m2/pak) R9*
40090959

19,09€/pak
m2=13,26 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA STORM
ANTRACITE 30x60cm (1,44 m2/pak)**
711267

19,09€/pak
m2=13,26 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA STORM IVORY
30x60cm (1,44 m2/pak)**
711265

19,09€/pak
m2=13,26 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA ACCADEMIA
CENERE 30x60cm (1,44m2/pak)*
40090991

19,09€/pak
m2=13,26 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA TAVOLA BEIGE
30x60cm  (1,44m2/pak)*
40090995

19,09€/pakm2=13,26 €

Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners. 11
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KABINA TUŠ POLUKRUŽNA 900x185m
MINOTTI KROM STAKLO S KVADRATIĆIMA 5mm*
• Polukružni oblik R 90 cm
• Prozirno staklo debljine 5mm, s kvadratićima
• Kromirani okvir
• Kromirane ručice
740618

179,00€/kom

STIJENA TUŠ WALK IN PROJECT 
KROM PROZIRNO STAKLO 8mm*
• Kromirani okvir
• Kromirani �ksator
• Dimenzije: š:100 cm x v:200 cm 
• Staklo debljine 8 mm
746136

129,00€/kom

KADA TUŠ 90cm KVADRATNA AKRIL S
DEMONTAŽNOM OBLOGOM*
• dubina: 90 cm
• širina: 90 cm 
• visina: 13,5 cm
746261

109,00€/kom

KADA TUŠ COPEN 90 POLUKRUŽNA
AKRIL S DEMONTAŽNOM OBLOGOM*
• dubina: 90 cm
• širina: 90 cm 
• visina: 14,5 cm
746963

129,00€/kom

ORMARIĆ KUPAONSKI EASY VISEĆI
UNIVERZALNI ROVERE GRIGIO*
• Viseći ormarić
• širina:33,5 cm
• dubina:31 cm
• visina:138 cm
• boja sivi hrast
744153

129,00€/kom

ORMARIĆ KUPAONSKI S UMIVAONIKOM 80cm
EASY, 2 LADICE,OGLEDALO 80x60cm,LED 
SVJETILJKA ROVERO.GRIGIO*
• Set ormarić s dvije ladice meko zatvaranj
• boja sivi hrast
• širina:80 cm
• visina:53 cm
• dubina:47 cm
• ogledalo reverzibilno 80x60cm
• LED svjetiljkom
744155

249,00€/kom

ORMARIĆ KUPAONSKI S OGLEDALO
57x77cm S LED RASVJETOM*
95040108

54,90€/kom

UMIVAONIK NADGRADNI BIJELI 
Ø 415x155mm OKRUGLI MINOTTI**
746529

44,90€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
20€ 20€ 

BAZA TOKYO 80cm S UMIVAONIKOM 
3 LADICE,OGLEDALO 80 CM I LED
SVJETILJKOM 906024 BIJELA*
• Set ormarić od MDF drveta tri ladice

bijele boje
• š:80 cm
• v:60 cm
• d:30 cm
• ogledalo reverzibilno 80×60 cm
• led svjetiljkom
747346

263,92€/kom
329,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%

KABINA TUŠ KVADRATNA 90x90x195cm
ATLAS KLIZNA VRATA CRNI OKVIR TAMNO
STAKLO 6mm*
• Crni okvir i ručica za otvaranje kliznih vrata
• Dimenzije: š:90 cm x v:90 cm x v:195 cm
• Tonirano staklo debljine 6 mm
• Skriveni vijci za montažu
• Jednostavna demontaža kotačića i

uklanjanje stakla omogućavaju lagani
pristup radi održavanja

746252

199,00€/kom
219,00€/kom 



BAZA SANTORINI 80cm S UMIVAONIKOM 
2 LADICE,OGLEDALO I LED SVJETILJKOM 
906024 ROVERE ORO**
• Set ormarić 2 ladice konzervirani hrast zlato
• 80x46x53 cm
• ogledalo 80×60 cm
747347

223,92€/kom

UMIVAONIK 500x420x180mm ECO*
• širina: 50 cm sa širokim rubom
• otvorom za slavinu ,preljevom
• zidna montaža
746535

32,90€/kom

SLAVINA ZA KADU EKONOMIK*
• krom sjaj
78940562

49,90€/kom

SLAVINA ZA UMIVAONIK EKONOMIK*
• krom sjaj
78940563

32,90€/kom

BLOK KUPAONSKI RIMINI 65cm*
• Set od donjeg oramrića
• širina:65 cm
• umivaonik
• ogledalo 60,5 cm x 71,5 cm 

dubina:13 cm s led rasvjetom
78090386

159,00€/kom

POLICA KUPAONSKA METALNA
CRNA*
• Materijal: obojeni čelik
• širina: 37,20 cm
• visina:148,00 cm
• dubina: 34,50 cm
746353

46,90€/kom

SOLARNI PAKET TERMA BASIC 300l
KOSI KROV, KUKE**
• Solarni paket Terma Basic 300 kosi krov sadrži:
• 1. okomiti solarni pločasti kolektor Terma Solo 2.37

s cijevima u obliku harfe: 2 kom (1930x1230x86 mm)
• 2. montažni set za dva kolektora za kosi krov sa 

kukama za crijep kontinental
• 3. solarnu stanicu sa pumpom i sig. armaturom
• 4. solarnu regulaciju Seltron
• 5. ekspanzionu posudu za solarno 24l
• 6. priključni pribor za ekspanzionu posudu
• 7. solarnu tekućinu protiv smrzavanja 10l

(koncentrat, miješa se sa vodom 50/50)
• 8. Terma stojeći bojler s dva izmjenjivača 300l
741300

1.959,00€/kom

VODOKOTLIĆ UGRADBENI DUOFIX
BASIC GEBERIT + TIPKA ZA AKTIVI.
DELTA 01 BIJELA*
• Element za WC školjku
• v:112 cm
• količina vode za ispiranje: 6 i 3 l
• područje podešavanja: 4,5/6/7,5 l
• tipka dvokoličinsko ispiranje
78150140

179,00€/kom

VODOKOTLIĆ LUNA SA
STIROPORSKIM ULOŠKOM VM
• Bešumni niskomontažni vodokotlić 

sa stiroporskim uloškom
• tipka Start/Stop, 
• visina: 40 cm
• širina: 40 cm
• dubina:13 cm
• Volumen 9 litara
747040

18,90€/kom

ŠKOLJKA WC ROCA ADELE ISP.
U POD BIJELA
• Stajaća školjka podni izljev
78060130

46,90€/kom

BOJLER KONČAR EGV 80C2RA
• Pričvršćenje: okomito na zid
• Broj osoba uz prosječnu uporabu: 3-4
• DIMENZIJE Promjer: Ø426 mm x Visina: 874 mm
• Vanjski odabir temperature: 35°C-85°C
• Masa praznog / s vodom: 21/101 kg
• Radni tlak: 6 bar, Jamstvo 3 godine
81120224

139,00€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
240€240€

279,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%

Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners. 13
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Odjeća koja radi s vamazaštita, udobnost i izdržljivost

PERAČ KARCHER HD 5/15 C PLUS*
• visokotlačni monofazni perač 
• max. temp. ulazne vode 60 ˚C
• snaga: 2,8 kW
• protok vode 500 l/h
• radni tlak 150 bara
• max. tlak 200 bara
• uključuje pištolj
• 10 m visokotlačnog crijeva
• mlaznica 840 mm
72400136

749,00€/kom

PERAČ K4 POWER CONTROL*
• visokotlačni monofazni perač Karcher
• max. temp. ulazne vode 40 ˚C
• snaga: 1,8 kW
• protok vode 420 l/h
• max. tlak 130 bara
• uključuje pištolj
• 8 m visokotlačnog crijeva
• mlaznica G160 Q Power Control

+ Vario Power Jet
72400180

249,00€/kom

PERAČ K3 POWER CONTROL*
• visokotlačni monofazni perač
• max. temp. ulazne vode 40 ˚C,
• snaga: 1,6 kW
• protok vode 380 l/h
• max. tlak 120 bara
• uključuje pištolj
• 7 m visokotlačnog crijeva
• mlaznica G120 Q Power Control

+ Vario Power Jet
72400181

159,00€/kom

SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE KAMENA
I FASADA KARCHER 1l*
74051020

7,90€/kom

SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE
UNIVERZALNO KARCHER 1L*
74051021

6,90€/kom

HLAČE CRAMBE CAMOUFLAGES*
S-XXXL

22,90€/kom

PRSLUK CRAMBE CAMOUFLAGE*
S-XXXL

19,90€/kom

HLAČE KRATKE CRAMBE
CAMOUFLAGE*
S-XXXL

19,90€/kom

MAJICA KRATKI RUKAV
CRAMBE CAMOUFLAGE*
XS-XXXL

7,90€/kom
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Snaga za svako pranje



SKALPEL 18mm
S VIJKOM ZA FIX
730553

1,59€/kom

KLJUČEVI NASADNI 1/4" SET
28/1 WORKERS BEST*
741548

26,90€/kom

PLOČA REZNA DIJAMANTNA
WORKERS BEST 115 mm ST
• Primjena: za rezanje crijepa,

opeke, vapnene opeke
(srednje tvrde), betona

• promjer � 115 mm 
742519

2,69€/kom

PLOČA REZNA DIJAMANTNA
WORKERS BEST 230mm ST
• Primjena: za rezanje crijepa,

opeke, vapnene opeke
(srednje tvrde), betona

• promjer � 230 mm 
742521

8,99€/kom

KLJUČEVI VILJUŠKASTO OKASTI
GAR 8 DJ 6-19 mm WORKERS BE
• Sadržaj: 6,9,10,12,13,14,17 i 19 mm

uključujući držač za ključeve od
krom-vanadij čelika

743329

9,99€/kom

KLJUČ NASADNI SET 94 DJ 1/2,1/4*
• Dijelovi: 94
• Materijal: krom-vanadij čelik
• Kućište: plastično
• Dodatne karakteristike proizvoda: 1/4"" 1/2
743385

79,90€/kom

METAR BASIC 3 m WORKERS BEST
• ŠIRINA TRAKE 16 MM ZAKRIVLJENA

čelična traka s visokom
otpornošću na abraziju mjerne
skale, kuka na kliznom kraju,
kontinuirana podjela mm,
automatsko uvlačenje trake,
povratni graničnik, uključena
kopča za remen i remen za ručni zglob

743706

2,39€/kom

MJERILO POMIČNO 150 mm
WORKERS BEST*
• u pvc kutiji
• nehrđajući čelik s križnim

točkama i mjeračem dubine
• s vijkom za zaključavanje
• očitanje 0,05 m
• urezana ljestvica
• duljina mjerenja
• cca. 155 mm s mm podjelom
743780

10,90€/kom

KUTIJA ZA ALAT PVC 675x472x416mm
• Visokokvalitetna, robusna plastika
• Uključuje 2 uklonjiva držača alata
• Dvostruka brava i otvor za zaključavanje 

lokot (nije uključen)
• Dimenzije: 67,5 x 47,2 x 41,6 cm
• Maksimalna preporučena težina (sadržaj): 50 kg
• Boja: crna/crvena
743991

69,90€/kom

KUTIJA SA PREGRADOM  388x290x61mm
21 CRNO/PLAVI PRETINAC
• Dimenzije: 388x290x61 mm
• boja: crna/plava
• 21 odjeljak
• pregrade koje se mogu vaditi
• s prozirnim poklopcem
752618

9,99€/kom

PUNJAČ GUMA SA MANOMENTROM
WORKERS BEST*
743054

8,99€/kom

SVJETILJKA AKU WB 450 SLA MOTION
753839

12,90€/kom

SVJETILJKA RUČNA AKU WB 1000
ALA POWERBANK MAGENTIC IPX4
753840

22,90€/kom

119,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
40% 40% 

3,99€/kom 

KUTIJA ZA ALAT PVC 630x470x290mm
• Dimenzije: 630 x 470 x 290 mm
• s uklonjivim držačem alata
• od plastike otporne na udarce (PP)
• 4 robusna zatvarača
• volumen 60 litara
• najveća preporučena težina (sadržaj): 27 kg
743989

34,90€/kom
54,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
20€20€

UŠTEDAUŠTEDA
40€40€
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PLOČA REZNA 230x1,9x22,2 
TYROLIT STANDARD INOX*
30360255

1,59€/kom

PLOČA REZNA TYROLIT INOX
 0,59€/kom

0,64€/kom

• 30360253,

• 30360254,

�115x1,0x22,2 A60 

�125x1,0x22,2 A60

LBD STANDARD

1,89€/kom

1,89€/kom

1,89€/kom

1,89€/kom

• 30370299,

• 30370300,

• 30370313,

• 30370314,

LBD 115x22 INOX 60 

LBD 115x22 INOX 80 

LBD 115x22 INOX 40 

LBD 115x22 INOX 120 

BUŠILICA ČEKIĆ AKU GBH180LI
BOSCH SOLO*
• aku udarna bušilica 18 V
• glava za SDS plus alate
• br. okretaja: 0-1800 okr/min
• funkcija bušenje i štemanja
• dodatna ručka i mjerač dubine
• bez baterije
30010506

219,00€/kom

BRUSILICA AKU GWS180 BOSCH
KOFER+2 BAT 4Ah*
• aku brusilica 18 V sa 2 baterije

od 4 Ah i koferom
• veličina diska: Ø 125 mm,

11000 ok../min
750192

339,00€/kom

BUŠILICA IZVIJAČ AKU GSR
18V-50 LI PLUS BOSCH*
• aku bušilica-odvijač 18 V
• 2 brzine vrtnje
• promjer prihvata stezne glave: 1,5-13 mm
• zakretni moment max. 50 Nm
• bez baterije
751961

119,00€/kom

BATERIJA 5Ah 18V BOSCH**
• robusna i izdržljiva baterija
• prikladna za sve BOSCH 18 V alate
754047

89,00€/kom

BUŠILICA VIBRACIONA ISKRA
500W GX
• vibracijska električnabušilica
• snaga: 500 W
• stezna glava: Ø 1,5-13 mm
• promjenjiva brzina
• 2 smjera vrtnje
• dodatna ručka i mjerač dubine
30010431

19,90€/kom

BUŠILICA AKU ISKRA 18 V CD92-180
• aku bušilica 18 V
• baterija 1,5 Ah
• moment 23 Nm
• samozatezna glava do Ø 10 mm
• 2 stupnja okretaja
• led žarulja
• uključujuje: kofer, bateriju, punjač,

6 x svrdla, 6 x bitovi 
30020424

54,90€/kom

PILA UBODNA ISKRA 600
W GX-JS004A
• električna ubodna pila
• snaga: 600 W
• promjenjiva brzina 0-3000 okr/min
• podesivi kut rezanja
• debljina rezanja do 65 mm (drvo) 
30020429

29,90€/kom

ODVIJAČ AKU 3,6 V ISKRA
SD15LI-1036
• aku odvijač 3,6 V
• baterija 1,3 Ah
• moment: 3 Nm
• uključeni baterija i punjač
30020430

21,90€/kom

BRUSILICA KUTNA ISKRA
GX-AG047 900W 125mm
• brusilica električna
• snaga: 900 W
• veličina diska Ø 125 mm
• 12000 okretaja/min
30020456

39,90€/kom

AGREGAT 3kW BENZINSKI INVERTER ISKRA BLD3300i*
• benzinski inverterski agregat
• zračno hlađenje
• izlazna snaga: 3 kW
• max. snaga (5 min.): 3,3 kW
• napon: 2x230 V, 50Hz
• nazivna struja: 13A
• volumen motora 208 cm3
• stabilna frekvecija (+- 0,2 Hz) i napon (+- 3 V) omogućuju

napajanje i najosjetljivijih uređaja
• kapacitet spremnika za gorivo: 10 l
• vrijeme rada sa punim spremnikom pri opterećenju 70%: 8 h 
754265

469,00€/kom
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PJESKOLOVAC PRO100 PRAVOKUTNI
500/160/504mm C250**
740050

45,90€/kom

KANALICA VANJSKA SA POCINČANOM
REŠETKOM MUFLE 4ALL 100/70, 1m, 1,5 t
747283

9,90€/kom

KANALICA PRO 100 TIP
01 1000/160/150mm DN100**
740049

20,90€/kom

MREŽICA FASADNA OPENTEX STAK.
160G/m2 ROLA/50m2
90090070

1,09€/m2

PLOČA LEDA 60X30X5
CRNO-BIJELA COLOR MIX**
• Novi format opločnika pogodan

za opločavanje terasa, staza,
vrtnih staza, stepeništa,
okolo bazena

731655

21,90€/m2

PLOČA VRTNA LEDA 60X30X5 SIVA**
• Novi format opločnika pogodan

za opločavanje terasa, staza,
vrtnih staza, stepeništa,
okolo bazena

731654

10,90€/m2

RUBNJAK RAVNI

4,99€/kom

2,99€/kom

3,79€/kom

• 731656,

• 731373,

• 90070467,

10x20x100cm

6x20x100cm

8x20x100cm

PRIČVRSNICA PVC WM

0,12€/kom

0,14€/kom

• 90090164,

• 90090165,

PVC WM 16cm

PVC WM 20cm

PROFIL PVC KUTNIK SA MREŽICOM
10x15x250 - PLASTFORM 2,5m
731001

1,39€/kom IZOLACIJA PLASTOPOR EPS

4,49€/m2
4,69€/m2

• 90050146,

• 90050244,

F 70/8cm

F/10 cm

LJEPILO FASADNO SPECIJAL W ZA
STIROPOR WEBER 25kg
• Ljepilo za lijepljenje EPS-a te

izradu armirnog sloja kod termo fasada.
• Vodoodbojno, lako nanošenje i lako obradivo
731349

9,19€/kom

ŠTAFLA JELOVA 50x80x4000mm
90010064

5,49€/kom

PROFIL COKL ZA STIROPOR IPEDA 2 m

5,99€/kom

4,99€/kom

• 731653,

• 731652,

100mm 

80mm 

1m=2,99€

1m=2,49€

LJEPILO FASADNO ZA STIROPOR WEBER 25kg**
• Ljepilo za termo fasadne sustave �ne

granulacije koje se koristi kod lijepljenja
EPS-a i izrade armirnog sloja

731348

6,99€/kom1kg=0,27€

1m=1,37€

1m=0,55€

1kg=0,36€
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GRAĐA REZANA JELOVA

349,90€/m3

349,90€/m3

349,90€/m3

• 990010022,

• 90010023,

• 90010030,

10x12x400cm

10x12x500cm

10x12x600cm**

CRIJEP GLINEX KONTINENTAL
SILIKONIZIRANI**
• 13 komada u m2
90030006

0,75€/m2

CRIJEP VALENS ANTRACIT**
• 10 komada u m2
731524

1,89€/m2

ŽLJEBNJAK GLINEX/MEDITERAN**
90040247

5,49€/kom

PLOČA OSB

8,99€/kom

16,90€/kom

• 90040605,

• 90040074,

12MM 62,5/250 UTOR PERO

12x1250x2500 SA UTOROM

FOLIJA PAROPROP DACHMASTER DF120 30m2
32010394

23,90€/kom

LETVA JELOVA 30x50x4000mm
90010171

2,09€/kom

PIŠTOLJ ZA PUR PJENU PTFE
30440099

13,90€/kom

KOLICA GRAĐEVINSKA ZELENA 75l MV
730799

47,90€/kom

KOTAČ ZA TAČKE 3.5X8 S OSOVINOM MV
730801

14,90€/kom

LJESTVE TELESKOPSKE DVODIJELNE
2x6 1,9m/3,8m
731538

149,00€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

1m2=5,75€

1m2=5,40€

1m=0,52€

1m2=0,79€

CRIJEP CEZAR PRIRODNI 1/1**
• 10 komada u m2
90030292

1,29€/m2
1,66€/kom 
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LJESTVE ALU PROFI 3x11
92040011

179,90€/kom

LJESTVE ALUMINIJSKE

44,90€/kom

62,90€/kom

• 731317,

• 731319,

3+1 GAZIŠTE 150 kg

5+1 GAZIŠTE 150 kg

LJESTVE ALU MULTI SKLOPIVE 4x4 TOROS**
• Zahvaljujući funkcionalnoj šarki
• višenamjenske sklopive ljestve Toros
• mogu se koristiti u različitim položajima
731553

219,00€/kom

SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE
PU PJENE TEXO 500ml
20220102

4,99€/kom

PJENA PU PIŠTOLJSKA ZA
STIROPOR TEXO 750ml
20260192

8,19€/kom

PJENA PU SL EKSPANDIRAJUĆA
750ml
20260193

7,59€/kom

PJENA PU PIŠTOLJSKA
750ml
20260194

6,39€/kom

PJENA PU ZA KANALICE
PIŠTOLJ 750ml TEXO
20260361

7,49€/kom

PJENA PU PIŠTOLJSKA
ZA ZIDANJE TEXO 750ml
730231

7,99€/kom

MARAMICE ZA ČIŠĆENJE 80/1 TEXO
• Namijenjene za čišćenje tvrdokornijih

mrlja i površina
711073

7,90€/kom

1l=9,98€ 1l=10,66€ 1l=10,12€ 1l=8,52€ 1l=10,92€

PJENA PUR TEXO VATROOTPORNA
B1 POLIURE PIŠTOLJSKA P910 750ml
731695

7,99€/kom
1l=10,65€

PJENA PUR TEXO BRZOVEZ
POLIURETANSKA PIŠTOLJSKA P410 750ml
• Jednokomponentna poliuretanska

pjena koja stvrdnjuje u doticaju s
vlagom iz zraka.Za zapunjenje,
izoliranje, montiranje i ugrađivanje,
kod izrade čamaca i prikolica.

731694

7,89€/kom1l=10,52€

1l=9,98€

19Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners.

Za svaki zadatak



05.08.2024. Povodom Dana domovinske zahvalnosti Color trgovina NE RADI.  
15.08.2024. Povodom blagdana Velike Gospe Color trgovina NE RADI.  

Elektronička pošta: info@color-trgovina.com      Kontakt telefon: 0800 16 60

DPD pošiljke možete slati i preuzimati u svim našim poslovnicama:
Požega, Našice, Pleternica, Velika 

Katalog je informativnog sadržaja. "Sve cijene su izražene u eurima i vrijede za sve oblike plaćanja. Cijene vrijede u
periodu naznačenom na naslovnici kataloga ili do isteka zaliha. Za eventualne tiskarske  pogreške ne preuzimamo

odgovornost. Fotografije ne moraju biti u potpunosti identične proizvodima. 
Artikli označeni: * Artikl dostupan samo u trgovačkim centrima Industrijska 42, Požega i Našicama.

** artikl je dostupan samo u trgovačkom centru Industrijska 42, Požega.

Color trgovina d.o.o. Radno vrijeme

Grad
Požega
Pleternica
Velika
Našice

Adresa
Industrijska 42
Vladimira Nazora 5
Dr. Franje Tuđmana 32
Josipa Jurja Strossmayera 88

Pon-Pet
07:00-20:00
07:00-20:00
07:00-20:00
07:00-20:00

Sub
07:00-20:00
07:00-15:00
07:00-13:00
07:00-20:00

01.05.2025. (četvrtak) povodom Praznika rada Color trgovina  NE RADI. 
30.05.2025. (petak) povodom Dana državnosti Color trgovina  NE RADI. 

TOBOGAN DVOSTRUKI KLIZAČ 488cm
711073

14,90€/kom

BAZEN FAST SET S FILTER PUMPOM 305x66cm
• Dimenzije: 305 x 66 cm
• Kapacitet vode (80%): 3200 L
• Tritech™ troslojni materijal od otpornog PVC-a

ojačanog poliesterskom mrežom
• Ima ugrađeni ispusni ventil za nadzor razine vode
• Sadrži adapter za jednostavno pražnjenje

vrtnim crijevom
• Tip �ltar pumpe: s kartonskim uloškom
• Kapacitet �ltar pumpe: 1249 L/h
711148

94,90€/set

BAZEN FRAME SET 450x90cm**
• Dubina: 90cm
• Širina: 450cm
• Kapacitet: 12157l
• Izrađen od višeslojnog PVC-a
•  Set sadrži �ltersku pumpu, ljestve,

podlogu i pokrivač za bazen
711489

319,90€/set

BAZEN RING 183x50cm*
• Gornji zračni prsten jamči stabilnost kružnog oblika.
• Bazen se uspravlja dok se puni vodom.
• Nije potreban poseban alat za montažu.
• Veličina bazena: promjer 183 x 50 cm.
• Zapremine: (80%) 885 litara.
• Materijal izrade: od visokokvalitetnog troslojnog PVC

materijala pojačane otpornosti na sunce, abrazije i
kemijska sredstva.

• Montaža: oko 10 minuta / 2-3 osobe.
• U setu zakrpa za popravke, upute
• Dob: 6+
711485

19,90€/kom

BAZEN RING S PUMPOM 360x76cm*
• Gornji zračni prsten jamči stabilnost i

postojanost kružnog oblika.
• Bazen se uspravlja dok se puni vodom.
• Nije potreban poseban alat za montažu.
• Promjer bazena: 360 x 76 cm.
• Zapremine: 80% / 5377 litara.
• Materijal izrade: od visokokvalitetnog troslojnog

PVC materijala pojačane otpornosti na sunce,
abrazije i kemijska sredstva.

• Montaža: oko 10 min. / 2-3 osobe.
• U setu: pumpa s �lterom kapaciteta 1136 l/h

(AC 220-240V), priručnik s uputama, set za popravak.
• Dob: 6+
711487

79,90€/kom

Mogućnost plaćanja:
-gotovina
-kreditne kartice
-sindikalni krediti
-pouzećem

BEZ KAMATA I NAKNADA
24 RATE

Mogućnost plaćanja na 24rate bez kamata i naknada Mastercard i Visa Zagrebačke banke,
American express, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners. 


